

家风支撑好风气 航空港区表彰46个“三好一美”典型

本报讯(记者 王军方 通讯员 连瀛政文/图) 12月14日上午,由郑州航空港区实验区妇联主办的2018年“好媳妇”“好婆婆”“好子女”“最美家庭”表彰暨先进事迹报告会举行,一批典型人物受表彰。

今年3月以来,航空港区妇联联合文明办,组织开展了第四期以“好媳妇”“好婆婆”“好子女”和“最美家庭”为主要内容的“三好一美”道德模范评选活动。此活动的目的是深入推进社会主义核心价值观体系建设,大力弘扬中华民族敬老爱幼、孝老爱亲、勤俭持家等传统家庭美德,以家风文明带动社会文明。

本次评选通过群众自荐、组织推荐、逐级把关等程序,在全区范围内遴选出了一批家庭和美、吃苦耐劳、勤俭持家、廉洁治家、夫妻和睦、科学教子、邻里团结、自强不息的道德模范。经研究,决定授予张明明等15名同志航空港区“好媳妇”、授予刘书枝等8名同志航空港区“好婆婆”、授予王论红等10名同志航空



港区“好子女”、授予于菲等13个家庭航空港区“最美家庭”荣誉称号。

“希望受到表彰的个人和家庭,珍惜荣誉,再接再厉,继续在公民道德建设中发挥榜样引领作用。”航空港区妇联主席龚雪说,希望各部门各单位广泛深入开展学习宣传“三好一美”道德模范活动,

弘扬真善美,传播正能量,引导人们见贤思齐,崇德向善,使讲道德、做好人成为人们普遍的价值追求。要大力培育和践行社会主义核心价值观,进一步提高广大干部群众的文明素质,营造良好的社会风尚,为加快推进航空港区建设凝聚不竭动力。

金水区民航路社区 为环卫工送汤圆、保温杯

本报讯(通讯员 李红彩 朱永萍) 12月13日,金水区未来路街道办事处民航路社区党总支联合辖区河南豫海汽车销售有限公司开展“心系环卫,情暖郑州”暖心行动。为环卫工、绿化工人戴围巾、帽子,送汤圆、保温杯。

活动现场,社区和河南豫海汽车销售有限公司的工作人员把一条条“温暖牌”围巾、帽子戴在每位环卫工和绿化工人的身上,并为他们盛上一碗碗热气腾腾的汤圆,对他们在一线付出的艰辛劳动致以崇高的敬意。

金水区未来路办事处民航路社区旨在通过暖心活动,带动广大市民、驻区单位企业加入到关爱环卫工人的行列中来,激发广大环卫工人的工作热情。

新郑具茨山563户 易地扶贫搬迁有了新房

本报讯(记者 杨宜锦)“咱们的老传统就是‘穷上山,富下川’,住在山上生活、交通都太不方便了,现在政府给我们盖好楼让我们搬到山下居住,不但改善了我们的居住环境,还给我们提供了就业出路。”12月12日,在新郑市具茨山社区分房现场,具茨山管委会青岗庙村村民冯根生刚刚分到了一套120平方米的新房,笑容里有着抑制不住的高兴。

据具茨山管委会主任郭伟酬介绍,为了让村民顺利搬迁入住,具茨山管委会召开专题会议对分房事宜进行研究部署,制订分房方案,在公平、公正、公开的原则下组织现场抽签。12月12日~14日三天安置三个村,12月12日安置青岗庙村153户260套,12月13日安置千户寨村236户308套,14

日安置苗家沟村174户238套。据悉,在新郑市委市政府强有力的推动下,截至昨日,具茨山管委会已经完成6个村的分房工作。

“接下来,我们根据易地扶贫搬迁户的自身发展意愿,鼓励帮助其发展产业,想方设法增加他们的收入,真正实现搬得出、稳得住、可发展、能致富的目标。”具茨山管委会党委书记薛智强表示。

港区政务服务中心 17日搬迁至新址

本报讯(记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 赵倩云)记者从郑州航空港区实验区党政办信息处了解到,航空港区政务服务中心将于12月17日整体搬迁至新址,搬迁后的地址为S102省道和新港大道交会处南50米路西。

12月17日开始,位于郑韩路与飞翔路交叉口的原航空港区行政审批服务中心办事大厅将停止办理所有业务,仅接受新政务服务中心办事大厅位置咨询,12月21日以后不再接受咨询。

自12月17日起,航空港区所有办事大厅和审批服务事项集中进驻新政务服务中心办事大厅并试运行,12月20日起航空港区新政务服务中心办事大厅正式运行。

养鸡场熏煞村民 整改取缔多次仍不见挪窝

近日,记者接到中牟县姚家镇罗宋村村民反映称,距离该村西200多米处有一家养殖场,大量的粪便裸露在外,气味难闻,村民们的生活出行都受到了很大影响。记者在采访中了解到,姚家镇政府多次对该养鸡场做工作,并于近日下发了取缔文件,但该养鸡场依旧纹丝不动。

记者 张朝晖 中牟时报 刘客白 文/图

现场:距村子200多米,粪坑露天

姚家镇位于中牟县南部,距中牟县城7公里。罗宋村位于姚家镇政府西南,紧临223省道,下辖6个村民组,总人口1700多人。

12月12日上午,记者在当地村民的引领下,来到罗宋村,养鸡场位于罗宋村西200多米的空地上,占地约20亩,临近罗宋村通往罗宋村的主干道,厂房围墙四周布满了大小宽窄不一的池子,里面全是动物粪便,浅的30多厘米,深的有1米多,场面不堪入目,气味难闻。

鸡场门前并无名称标志,鸡场门外旁边的道路上,来来往往的村民们皆是掩面而过,嘴里不停地说着:“臭死了。”

记者欲进入鸡场内了解情况,被一名中年男子拦在门外,该男子称,老板不在,去中牟县城了,任何人不得进入,参观也不行。在鸡场房外的西侧,一辆银色工具车正在运输粪便,关于鸡场内的任何信

息,几名工作人员称什么也不知道。

影响:过往村民熏得头疼

在罗宋村,一个正在打扫街道的环卫工说:“好几年了,天天闻着鸡粪气味儿上街打扫,有时候熏得头疼、胸闷,回家都吃不下饭,但是没办法,昨个儿乡里村里来了一大群人,把鸡场的电都关了,还是管不了。”

罗宋村民宋明(化名)告诉记者,养殖场成立有几年时间,当初由于规模小,对周边居民的影响并不大,如今扩大了规模,影响就出来了。宋明说,每到夏天的时候,在村子里都能闻见粪便的味道,村民苦不堪言。

进展:多次下发整改书,仍不凑效

随后,记者来到姚家镇人民政府,该镇一名工作人员介绍说,罗宋村这家养殖场内有4万余只鸡,距离村庄500米内,且污水直排,厂外有渗坑,污染严



重,今年6月份到11月份镇政府联合中牟县畜牧局,多次对鸡场的负责人姚根学下发了整改书,并于近日下发了取缔通知书。

该工作人员告诉记者,姚根学只是象征性地修了污水沉淀池,并未按要求关停。工作人员先后多次给其做工作,但由于没有执法权,养鸡场依然我行我素。

记者随即采访了中牟县环保局主要负责人,该负责人称,养殖场的治理由中牟县畜牧局负责,环保局负责监管。而中牟畜牧局一名工作人员称,畜牧局负责监管,具体情况不清楚。

截至发稿,有关养殖场污染环境仍未获相关单位具体的回应。

每天一次调度例会 新密硬腕治理大气污染

本报讯(记者 薛璐 通讯员 李绍光 刘铁军)近日,新密市召开大气污染防治攻坚推进大会,正式开启每天一次的问题解决调度例会机制。

据悉,冬季气候干燥,排放污物增加,流转车辆增大,造成大气污染管控难,处理难。针对这一情况,新密市重拳出击,防治手段再加强,治理队伍再提升,多方联动,综合施策。会上对当天督导中发现的问题公开通报张榜,对监管不力的两个乡镇进行了通报批评,负责人当场表态,当场签责任书。此外,新密市政府出台了每天调度会方案,一方面要求全市上下提高站位,立足全局对待防治攻坚,另一方面开展“大宣传、大培训、大排查、大整治和严追责”活动。每天的调度例会就是要发现问题,解决问题,保证效果。据悉,经过近期的治理,新密市PM2.5下降6%、PM10下降9%,为打赢冬季大气污染防治这场硬仗创造了条件。